
de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Gesthuizen (24095, nr. 217).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD
en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en
de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Aptroot (24095, nr. 218).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD
en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en
de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Aptroot/Van Dam (24095, nr.
219).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, het CDA, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Atsma/Roland Kortenhorst
(24095, nr. 220).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend tijdens het debat over de eigen bijdrage
AWBZ, te weten:
- de motie-Kant/Halsema over ingaan van de
gewenningsregeling per 1 maart 2008 (31200-XVI, nr.
102);
- de motie-Kant/Halsema over het actief informeren van
mensen die geconfronteerd worden met een verandering
van de eigen bijdrage AWBZ (31200-XVI, nr. 103);
- de motie-Kant/Halsema over het betalen van de
oorspronkelijke eigen bijdrage gedurende de bezwaar-
periode (31200-XVI, nr. 104).

(Zie vergadering van heden.)

In stemming komt de motie-Kant/Halsema (31200-XVI, nr.
102).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Kant/Halsema (31200-XVI, nr.
103).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
de SGP, de PVV en het lid Verdonk voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Kant/Halsema (31200-XVI, nr.
104).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend tijdens het debat over de jacht, te weten:
- de motie-Ouwehand c.s. over het openstellen van het
Kroondomein gedurende het hele jaar (31200-XIV, nr.
161);
- de motie-Ouwehand c.s. over afschaffen van de
representatieve jacht door het staatshoofd (31200-XIV, nr.
162);
- de motie-Van Velzen c.s. over het niet ter beschikking
stellen van middelen ten behoeve van het Koninklijk
Jachtdepartement (31200-XIV, nr. 163);
- de motie-Graus/Brinkman over beëindiging van de jacht
door leden van het Koninklijk Huis (31200-XIV, nr. 165);
- de motie-Graus/Brinkman over inzage van kosten van
het Kroondomein (31200-XIV, nr. 166);
- de gewijzigde motie-Van Gent/Ouwehand over
beëindiging van de hofjacht (31200-XIV, nr. 167).

(Zie vergadering van heden.)

In stemming komt de motie-Ouwehand c.s. (31200-XIV,
nr. 161).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Ouwehand c.s. (31200-XIV,
nr. 162).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en de
PVV voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Velzen c.s. (31200-XIV,
nr. 163).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en de
PVV voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Graus/Brinkman (31200-XIV,
nr. 165).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en de
PVV voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Graus/Brinkman (31200-XIV,
nr. 166).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de PVV
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en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en
de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Van Gent/
Ouwehand (31200-XIV, nr. 167).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en de
PVV voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Mevrouw Schippers (VVD): Ik zou graag van de regering
willen weten hoe zij motie 27565, nr. 44, over het
alcoholbeleid wil gaan uitvoeren.

De voorzitter: Ik stel voor, het stenogram van dit
gedeelte van de vergadering door te geleiden naar het
kabinet.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Waarde medeleden! Nu de laatste
stemming is geweest, staan wij aan het begin van het
kerstreces. Voor iedereen in deze zaal, in of rondom de
gebouwen van de Tweede Kamer, heeft Kerstmis een
eigen betekenis. Voor de een is Kerstmis het feest van
het licht. Voor de ander staan geloof, hoop en liefde
centraal, of het samenzijn met hen die hun dierbaar zijn.
Wij staan met Kerstmis stil bij de dingen om ons heen.
Wij denken na over mensen die het slechter hebben,
zoals mensen die worden geconfronteerd met de
verschrikking van een oorlog.

Volksvertegenwoordigers handelen voor anderen. Wij
proberen allemaal, ieder op zijn eigen manier, opvattin-
gen die in het volk leven te laten doorklinken in onze
wetgevende en controlerende taak. De Staten-Generaal
vertegenwoordigen immers het gehele Nederlandse volk.
In al onze verschillen is dat onze gemeenschappelijke
opdracht. Het is zeer belangrijk dat wij, bijvoorbeeld als
het gaat om ons recht op inlichtingen of parlementair
onderzoek, politieke verschillen weten te overbruggen.
De Tweede Kamer is het sterkst als de leden gezamenlijk
optrekken!

De kersttijd nodigt uit tot zelfreflectie. De Kamer heeft
een motie aangenomen waarin tot zelfreflectie wordt
opgeroepen. Het kerstreces is volgens mij een goede
gelegenheid om daarmee te beginnen.

In ons politieke werk worden wij vaak geconfronteerd
met dilemma’s. Iedere woordvoerder wil zijn politieke
punt maken. Daartegenover staat dat er vaak maar
weinig tijd beschikbaar is. Het is menselijk dat een
Kamerlid in het vuur van het betoog de tijd uit het oog
verliest. Maar de woordvoerders bij de latere debatten
zijn er niet gelukkig mee. Ik roep u op om de komende
dagen ook eens bij dit soort dilemma’s stil te staan. Ons
Reglement van Orde kent vele artikelen, maar twee
woorden springen er uit: ’’kort en bondig’’! Misschien
kunt u daar in alle rust eens op oefenen.

Geachte medeleden. Graag wil ik namens u onze
medewerkers, fractiemedewerkers en persoonlijk
medewerkers bedanken voor hun grote inzet. Ook een
woord van dank – uiteraard met respect voor hun
onafhankelijke positie – aan de dames en heren van de
pers. Ten slotte dank ik de bewindspersonen voor de
samenwerking in het afgelopen jaar.

Ik wens u allen goede Kerstdagen, een voorspoedig
2008 en een zinvol reces toe!

Voordat ik de vergadering sluit, nodig ik u uit om over
zo’n 10 minuten met mij en de heer Anker de oversteek
te maken naar onze tijdelijk buren van het glazen huis op
het Plein. Daar zullen wij de bijdrage die wij dezer dagen
als een gezamenlijke activiteit hebben opgehaald,
namens u overhandigen ten bate van de actie Serious
Request. Ik kan u vertellen dat door veel leden van deze
Kamer samen € 8750 is opgehaald. Wij zullen voor u een
plaat van The Nits aanvragen: In the Dutch Mountains.

(geroffel op de bankjes)

Sluiting 20.47 uur
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Lijst van ingekomen stukken, met de door de
Voorzitter ter zake gedane voorstellen:

1. de volgende brieven:
een, van de minister-president, minister van Algemene

Zaken, inzake ontslag van de heer Van der Knaap als
staatssecretaris van Defensie (31200-X, nr. 76)

twee, van de minister van Buitenlandse Zaken, te
weten:
een, ten geleide van verslag van de 62ste zitting Derde
commissie VN-Raad (26150, nr. 50);
een, over de uitvoering motie-Van Velzen/Knops (31200-X
en 26150, nr. 77);

een, van de staatssecretaris van Buitenlandse Zaken,
ten geleide van de agenda bijeenkomst EU-staatshoofden
(21501-20, nr. 175);

twee, van de minister van Justitie, te weten:
een, ten geleide van rapport ’’Evaluatie pilots huis-
verbod’’ (28345 en 30657, nr. 52);
een, inzake intrekking wetsvoorstel Wijziging van de
Rijkswet op het Nederlanderschap tot beperking van
meervoudige nationaliteit en tot invoering van het verlies
van het Nederlanderschap wegens het toebrengen van
ernstige schade aan de essentiële belangen van het
Koninkrijk of van een of meer van zijn landen (30166,
R1795, nr. 26);

een, van de staatssecretaris van Financiën, inzake
onderzoek van de Wereldbank ’’Doing business 2008’’
(31205, nr. 62);

een, van de minister van Economische Zaken, over de
inwerkingtreding Dienstenrichtlijn (21501-30 en 31200-
XIII, nr. 172);

een, van de staatssecretaris van Economische Zaken,
inzake de kabinetsvisie Maatschappelijk Verantwoord
Ondernemen (26485, nr. 53);

drie, van de minister van Landbouw, Natuur en
Voedselkwaliteit, te weten:
een, over de laatste stand van zaken uitbreken van
vogelgriep (28807, nr. 126);
een, ten geleide van ontwerp van de wijziging van de
Uitvoeringsregeling (29930, nr. 41);
een, over het ingediende amendement van het lid
Cramer (31200-XIV, nr. 156);

een, van de minister van Sociale Zaken en Werkgele-
genheid, over de computervredebreuk in de GPD-zaak
(31200-XV, nr. 55);

een, van de minister van Sociale Zaken en Werkgele-
genheid en de staatssecretaris van Sociale Zaken en

Voorzitter

Tweede Kamer Ingekomen stukken
20 december 2007
TK 39 39-3120


